Датум: 17. 01. 2020. године
Суботица

ЗАПИСНИК
Представници учесника XXV Републичког такмичења ученика средњих школа за подручје рада хемија, неметали и графичарство за групу графичарство састали су се дана 17. 01. 2020. године у 11 и 30 часова, у просторијама Политехничке школе у Суботици.
Састанку су присуствовали: др Милан Бошковић саветник-координатор из Завода за унапређивање образовања и васпитања, Наташа Зечевић директорица Техничке школе „23. Мај“ из Панчева и председница Удружења средњих школа подручја рада хемија, неметали и графичарство и подручја рада геологија, рударство и металургија, представници ТШ „Милева Марић Ајнштајн“ Нови Сад (Горан Ћаћић-помоћник директора – и наставници Марија Ковачевић, Александра Дрљача, Драган Чубрило, Силвана Жуљевић), представници Графичке школе Београд (Милош Букумира-директор – и наставници Радика Илић, Енес Бајрамовић), представници Техничке школе Стара Пазова (наставници Михајло Тодоровић, Мирза Лешћан), представници Средња ТШ Графичких технологија, Дизајна и мултимедије Илиџа (наставници Када Хасанспахић, Јасна Чоловић-Росић, Емил Макаш), као и представници школе домаћина (Исо Планић-директор, Наталија Јаковљев-помоћник директора и наставници Миодраг Дорословачки, Срђан Габрић, Тихомир Зораје, Петар Тосембергер, Чаба Вереш, Сања Хорак, Тамара Митровић,  Мирјана Митрић, Маријана Буљовчић).
Записник водила:  Сања Хорак
Дневни ред:

1. Избор чланова Републичке комисије за реализацију такмичења
2. Утврђивање програма такмичења
3. Утврђивање практичних задатака, критеријума оцењивања
4. Разно

1. Избор чланова републичке комисије за реализацију такмичења:

Предложен је  следећи састав комисије: 
Милан Бошковић – председник, Наташа Зечевић – заменик председника и чланови: Милош Букумира- Београд, Горан Ћаћић- Нови Сад, Наталија Јаковљев- Суботица.
Централна комисија ће се дефинисати на дан такмичења.

Предлог је усвојен.
2. Утврђивање програма такмичења
Предлог домаћина је да се такмичење одржи од 03 – 05. априла 2020. у Политехничкој школи у Суботици, што је и усвојено.

Изложена је паралела истовременог термина Републичког такмичења у подручју рада шумарство и обрада дрвета. 
Присутни су упознати са оквирним предлогом програма такмичења, са којим су се сагласили.

Предложено је од стране Милана Бошковића да састанак организационог одбора буде у 14 и 30 часова, због потребног времена да се тестови одштампају.
Предложено је да тема за округли сто обухвати државну матуру.

У ревијалном делу такмичења учетвоваће и гости из Сарајева јер желе да своја знања упореде са нашим резултатима. Они ће учествовати  у такмичењу свих пет образовних профила с тим што ће се деца из припреме за штампу такмичити са ученицима образовног профила техничар за обликовање графичких производа.
Код резултата имаћемо две ранг листе, па ће ученици гостујуће школе моћи да упореде своје резултате.

Понуда за смештај ће бити послата мејлом.

Дат је и предлог да се од следеће године уведу у такмичење ученици из образовног профила Техничар за дигиталну графику и интернет обликовање
Предлог програма такмичења (у прилогу записника Прилог бр. 1.).

Школе и образовни профили који су на састанку или телефонски потврдили учешће ба такмичењу:


Графичка школа – Београд, образовни профил: Фотограф, Техничар за обликовање графичких производа, Техничар графичке припреме, Техничар штампе, Техничар графичке дораде.


Техничка школа „Милева Марић Ајнштајн“- Нови Сад, образовни профил: Фотограф, Техничар за обликовање графичких производа, Техничар графичке припреме, Техничар штампе, Техничар графичке дораде.


Политехничка школа – Суботица, образовни профил: Техничар за обликовање графичких производа, Техничар графичке припреме, Техничар штампе, Техничар графичке дораде.


Техничка школа – Стара Пазова, образовни профил: Техничар графичке припреме, Техничар графичке дораде.

Прехрамбено-угоститељска школа – Чачак, образовни профил: Техничар графичке припреме, Техничар графичке дораде.


Хемијско- технолошка и прехрамбена школа „Жикица Дамњановић“ – Смедеревска Паланка,  образовни профил: Техничар графичке припреме
3. Утврђивање практичних задатака, критеријума оцењивања
За образовни профил фотограф, констатовано је и једногласно усвојено да ће ове године учествовати само ТШ „Милева Марић-Ајнштајн“ Нови Сад и Графичка школа из Београда, па ће резултати бити рангирани само у појединачној конкуренцији.
Једногласно је усвојено да ученици могу да се такмиче у другим образовним профилима само ако као редовни ученици одређене школе, једног образовног профила, похађају ванредно и други образовни профил.

Из Новосадске школе, ученици четврте године образовног профила Техничар штампе, који ванредно похађају и образовни профил техничар графичке дораде, такмичиће се за образовни профил Техничар графичке дораде.

М. Бошковић се обратио члановима радних комисија за поједине образовне профиле са молбом да се радни задаци, као и критеријуми оцењивања што прецизније дефинишу.
Радне комисије су након договора упознале све присутне са закључцима:

Комисија за техничара штампе  (Прилог бр. 2)

Комисија за техничара графичке дораде (Прилог бр. 3)
Комисија за техничара за граф. припрему (Прилог бр. 4)
Комисија за техничара за обликов. граф. производа (Прилог бр. 5)

Комисија за техничара за фотографе (Прилог бр. 6)
4. Разно

· Постоје сугестије код теоријског дела које ће бити изнете за време такмичења од стране Горана Ћаћића и Миодрага Дорословачког.
· Збирка задатака ће бити прослеђена, у електронском облику, свим школама за подручја рада хемија, неметали и графичарство за групу графичарство. 
· Све информације везане за такмичење биће благовремено постављене на посебан део сајта Политехничке школе (www.politehnickasu.edu.rs  Такмичење 2020).
· Договорено је да се школска такмичења обаве, и да се имена такмичара доставе школи домаћину у пријави за такмичење до 06. 03. 2020. године. Школа домаћин ће до тог термина послати пријаву за такмичење свим школама.
М. Бошковић је присутне информисао о пројекту државне матуре и да се код израде државне матуре за  нови образовни профил – ТЕХНИЧАР ЗА ДИГИТАЛНУ ГРАФИКУ И ИНТЕРНЕТ ОБЛИКОВАЊЕ нико није пријавио. 
Састанак је завршен у 13,45 часова.









           Записник сачинила









           Сања Хорак, с.р.
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